

R: R: RDO 3090415 - fornitura di n. 120.000 mascherine ffp2

Scramjet <commerciale@scramjet.it>

Lun 11/07/2022 12:18

A: Poli Annalisa <annalisa.poli@comune.fi.it>

Cc: Baratti Barbara <barbara.baratti@comune.fi.it>

Gent.ma Dott.ssa Poli,

le confermo l'importo di affidamento. La società produttrice è la Shenzhen HJR Electronics Technology CO., Ltd.

Cordiali saluti

Daniele Siciliano
Passion srl

Scramjet.it

Group of Passion Srl
Via Strada 1 – Palazzo F2 Centro Direzionale MilanoFiori
20090 – Assago (MI)
p.iva 09606060961

Sede logistica
Via della resistenza 121
20090 Buccinasco (MI)

Tel. 0294758014 – whatsapp: 3339846321
commerciale@scramjet.it | [Sito web](#)
Partita Iva & Codice Fiscale 09606060961

 **Rispetta l'ambiente: se non ti è necessario, non stampare questa mail.**

Il contenuto di questo messaggio di posta elettronica e ogni eventuale documento a quest'ultimo allegato è rivolto unicamente alle persone cui è indirizzato, e può contenere informazioni la cui riservatezza è tutelata. Sono vietati la riproduzione e l'uso di questo messaggio in mancanza di autorizzazione del destinatario. Se avete ricevuto questo messaggio di posta elettronica per errore, vogliate cortesemente avvisarci immediatamente per telefono o e-mail, e cancellare il messaggio da qualsivoglia supporto del Vostro computer. Grazie.

This e-mail and any attachment hereto is intended only for the person or entity to which is addressed and may contain information that is privileged, confidential or otherwise protected from disclosure. Copying, dissemination or use of this e-mail or the information herein by anyone other than the intended recipient is prohibited. If you have received this e-mail by mistake, please notify us immediately by telephone or e-mail, and delete the message from all locations in your computer. Thank you

Da: Poli Annalisa [mailto:annalisa.poli@comune.fi.it]

Inviato: lunedì 11 luglio 2022 11:32

A: commerciale <commerciale@scramjet.it>

Cc: Baratti Barbara <barbara.baratti@comune.fi.it>

Oggetto: R: R: RDO 3090415 - fornitura di n. 120.000 mascherine ffp2

Buongiorno,
l'ufficio tecnico preposto ha visionato la documentazione con esito positivo.
Le chiedo di indicarmi il nominativo del produttore e di confermare l'importo di affidamento in € 17.582,40 oltre iva al 5% così procedo.

Grazie

Annalisa Poli

P.O. Economato e Acquisizione Beni e Servizi Generali

Direzione Gare Appalti e Partecipate
Servizio Amministrativo Beni e Servizi
Via de' Perfetti Ricasoli 74
50127 Firenze
Tel. 055 2768730
e-mail annalisa.poli@comune.fi.it

AVVISO DI RISERVATEZZA: Il testo e gli eventuali documenti trasmessi contengono informazioni riservate al destinatario indicato. La comunicazione è confidenziale e la sua riservatezza è tutelata legalmente. La lettura, la copia, l'uso non autorizzato o qualsiasi altra azione derivante dalla conoscenza di queste comunicazioni sono rigorosamente vietate. Se si ritiene di non essere il destinatario di questo messaggio o se lo si è ricevuto per errore, si prega di darne immediata comunicazione.

Prima di stampare questa e-mail assicurati che sia effettivamente necessario.

Da: commerciale <commerciale@scramjet.it>

Inviato: venerdì 8 luglio 2022 21:37

A: Poli Annalisa <annalisa.poli@comune.fi.it>

Cc: Baratti Barbara <barbara.baratti@comune.fi.it>

Oggetto: RE: R: RDO 3090415 - fornitura di n. 120.000 mascherine ffp2

Buonasera,

Confermo iva 5% e miglioramento del prezzo dell'1%, se per voi è sufficiente (di norma per le altre gare sì).

Buon fine settimana

Daniele Siciliano

Inviato dal mio Galaxy

----- Messaggio originale -----

Da: Poli Annalisa <annalisa.poli@comune.fi.it>

Data: 08/07/22 21:23 (GMT+01:00)

A: Scramjet <commerciale@scramjet.it>

Cc: Baratti Barbara <barbara.baratti@comune.fi.it>

Oggetto: R: RDO 3090415 - fornitura di n. 120.000 mascherine ffp2